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Republika e Kosovës 
Republika Kosova - Republic of Kosovo 

Qeveria - Vlada - Government   

 

Ministria e Drejtësisë - Ministarstvo Pravde - Ministry of Justice 

_________________________________________________________________________ 

                                                                                                                      

 Br. ___/2024 

Datum:  ___.___.2024 

 

 

Na osnovu člana 9. člana 10. (stav 1. i 2.), i člana 11. Zakona br. 06/L-113 o organizaciji i 

funkcionisanju državne uprave i nezavisnih agencija, člana 11. (stav 1. tačka 1.5) Zakona br. 08/L-

117 o Vladi Republike Kosovo, na osnovu Priloga 1 (tačka 3) Uredbe (VKR) – br. 14/2023 o 

oblastima administrativne odgovornosti Kancelarije premijera i ministarstava, kao i u skladu sa 

Zakonom br. 04/L-139 o izvršnom postupku, izmenjen i dopunjen Zakonom br. 05/L-118 i 

Zakonom br. 08/L-102, Ministarstvo Pravde, donosi sledeću: 

 

 

O D L U K U  

 

 

1. Usvaja se Vodič za korišćenje Elektronskog sistema za izvršavanje. 

 

2. Prilog ove odluke je Vodič za korišćenje Elektronskog sistema za izvršavanje. 

 

3. Odluka stupa na snagu danom potpisivanja. 

 

 

 

   Albulena Haxhiu 

 

                                                                                                  __________________                                                                                                  

                                                                                                  Ministarka pravde 
  Odluku dostaviti: 

 

• Generalnoj sekretarki; 

• Odeljenju za slobodne profesije, 

• Odseku za nadgledanje zakonitosti rada slobodnih profesija; 

• Komori privatnih izvršitelja Kosova; 

• Arhivi Ministarstva. 
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Uvod 

Ministarstvo pravde i Komora privatnih izvršitelja, uz podršku Programa USAID-a za privrednu 

pravdu, razvili su automatizovani digitalni sistem – Sistem upravljanja izvršenjem (EMS).  

Sistem upravljanja izvršenjem (EMS) je digitalna platforma za automatizovano upravljanje radom 

izvršiteljskih kancelarija od podnošenja predloga za izvršenje, automatskog obaveštavanja dužnika 

o predmetu i druge komunikacije sa strankama, izvršne radnje u obavljanju izvršenja, detaljno 

generisanje finansijskih transakcija, uključujući troškove svake radnje do zatvaranja predmeta.  

Sistem EMS takođe digitalizuje rad Ministarstva pravde i Komore privatnih izvršitelja u nadzoru 

i kontroli rada privatnih izvršitelja i oceni njihovog rada.  

Digitalna inspekcija rada izvršitelja može se vršiti putem EMS-a počevši od faze planiranja. Pored 

inspekcijskog nadzora, EMS omogućava i vođenje disciplinskih postupaka protiv privatnih 

izvršitelja. To uključuje podnošenje žalbe, omogućavajući žaliocu podnošenje žalbe putem 

interneta, zatim upravljanje celokupnim procesom rada Disciplinske komisije kao i elektronsku 

komunikaciju relevantne Jedinice za slobodne profesije u Ministarstvu pravde sa učesnicima u 

disciplinskom procesu i Disciplinskom komisijom, kao i sve prateće aktivnosti.  

EMS standardizuje proces izvršenja u izvršiteljskim kancelarijama, ostavlja tragove svih radnji 

korisnika osiguravajući usklađenost radnji i privatnosti podataka, pojednostavljuje procese i radnje 

njihovom digitalizacijom, automatizuje obračun troškova svake izvršne radnje i sve to rezultira 

ekonomičnošću postupka, uključujući smanjenje troškova izvršnog postupka, otklanjanje 

eventualnih propusta i povećanje efikasnosti izvršenja predmeta.  

Sistem EMS je u skladu sa Kosovskom strategijom za elektronsku upravu 2023 - 2027.  

Ovaj sistem razmenjuje podatke u realnom vremenu sa javnim registrima, kao što su: Katastarski 

registar Kosova, Registar civilnog statusa, Registar vozila, Registar preduzeća i Registar 

bankovnih računa ili druge registre. 
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Svrha Vodiča 

 

Svrha ovog Vodiča je da pruži uputstva korisnicima Sistema za upravljanje izvršenjem (EMS) 

kako bi se osigurala njegova jedinstvena primena od strane izvršiteljskih kancelarija, Ministarstva 

pravde, Komore privatnih izvršitelja, Disciplinske komisije i drugih subjekata koji učestvuju u 

postupku. 

U prvom delu ovog Vodiča data su uputstva za korišćenje modula izvršiteljskih kancelarija koji će 

koristiti EMS sistem za sve radnje u određivanju i sprovođenju izvršenja na zahtev poverioca, 

vođenje predmeta za istraživanje i razmenu podataka u javnim registrima i drugim registrima, kao 

i izveštavanje o svom radu.  

U drugom delu ovog Vodiča data su uputstva za korišćenje modula od strane službenika 

Ministarstva pravde i Komore privatnih izvršitelja, uključujući nadzor i elektronsku kontrolu rada 

izvršiteljskih kancelarija, kao i prijem izveštaja o radu izvršitelja. 

U trećem delu ovog Vodiča data su uputstva za korišćenje modula Disciplinske komisije za 

disciplinske predmete protiv izvršitelja.  

 

Korišćeni izrazi 

Izrazi koji se koriste u ovom Vodiču imaju sledeća značenja: 

 

1.1. Banka - označava komercijalnu banku licenciranu od Centralna banka Kosova. 

1.2. Disciplinska komisija - označava Disciplinsku komisiju protiv privatnih izvršitelja koju 

imenuje Ministarstvo pravde. 

1.3. RBR - označava Registar bankovnih računa koji vodi Centralna banka Kosova. 

1.4. KRK - označava Katastarski registar Kosova koji vodi Kosovska katastarska agencija. 

1.5. RCS - označava Registar civilnog statusa koji vodi Agencija za civilnu registraciju. 

1.6. RV - označava registar vozila koji vodi Agencija za civilnu registraciju. 

1.7. RP - označava Registar preduzeća koji vodi Agencija za registraciju preduzeća na Kosovu 

(ARPK). 

1.8. Autentifikacija - označava proces verifikacije i identifikacije korisnika koji imaju pristup 

sistemu.  

1.9. Softver - označava kompjuterski program koji može sadržavati aplikacije, operativne 

programe i sve komponente potrebne za obavljanje određenog zadatka na elektronskom 

uređaju. 
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1.10. Korisničko ime - označava jedinstveno ime ili oznaku koju korisnici koriste za 

identifikaciju i pristup svom nalogu u sistemu.  

1.11. Skladište podataka - organizovan i optimizovan sistem za održavanje, skladištenje i 

upravljanje podacima iz različitih izvora. 

1.12. Padajuća lista - kutija koja sadrži vertikalnu listu opcija iz koje korisnik može odabrati 

jednu opciju. 
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I. Prvi modul - Korišćenje modula za upravljanje predmetima izvršiteljskih 

kancelarija 

1.1. Prijava korisnika  

Za svaki korisnički profil u EMS sistemu vrši se njihova verifikacija (autentication) preko 

korisnika (username) i lozinke (pasword). Profili imaju definisana prava i ista sigurnosna pravila 

koja važe za sve.  

 

Slika br. 1. Prijava na sistem 

 

1.2. Glavni interfejs  

Nakon verifikacije korisnika, otvara se glavni interfejs korisnika, odnosno izvršiteljske 

kancelarije. U ovom interfejsu možete videti opšti pregled podataka, koji se mogu filtrirati prema 

statusu predmeta relevantne kancelarije. 
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Slika br. 2. Glavni interfejs sistema 

 

Filtriranje predmeta se vrši u polju za filtriranje (padajuća lista) gde se pojavljuju svi postojeći 

statusi u sistemu. 

 

Slika br. 3. Opcija filtriranja u grafikonu glavnog interfejsa 

 

 

1.3. Interfejs za pretraživanje 

U ovom interfejsu su prikazani svi predmeti izvršiteljske kancelarije, bez obzira na njihov status, 

a mogu se pretraživati kroz jednu od kolona prikazanih na tabeli. Na primer, ako je broj predmeta 

upisan u polje “Case Number” i pritisnuto je dugme “Search” za pretraživanje, tada se pojavljuje 

odgovarajući predmet.   
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Slika br. 4. Interfejs za pretraživanje 

 

 

Dok kolona “action” omogućava da se vide detalji o predmetu ili da se uradi ažuriranje predmeta 

u zavisnosti od njegovog statusa. Ukoliko predlog za izvršenje nije odobren, sistem omogućava da 

se predlog za izvršenje dopuni, dok se za odobrene predmete mogu videti detalji zahteva. 

 

1.4. Predlog za izvršenje 

Interfejs predloga za izvršenje je prozor koji sadrži napredak procesa u četiri koraka. EMS 

kontroliše prelazak sa koraka na korak, omogućavajući svakom koraku da kontroliše prethodni 

korak i smanjuje mogućnost greške.  

U ovom interfejsu korisnik unosi podatke stranaka uključenih u postupak. Radi lakšeg korišćenja, 

strana u sistemu se zove "klijent" i sa prvom registracijom, podaci stranke se mogu koristiti i u 

budućnosti bez potrebe za novom registracijom, bilo kao poverilac ili dužnik. 

Slika br. 5. Kreiranje novog predmeta - Korak 1 
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“Owners” se prvo moraju registrovati na interfejsu za registraciju klijenta, a zatim se evidentiraju 

na ovoj listi kao strana. 

Slika br. 6. Dodavanje vlasnika preduzeća 

 

 

Slika br. 7. Obrazac za popunjavanje podataka klijenta 

 

 

Pritiskom na dugme “Save” radi se i čuvanje podataka, dok se sa desne strane prikazuju podaci iz 

relevantnog javnog registra. Ako je stranka poslovni subjekat, onda se podaci prikazuju iz Registra 

preduzeća, dok se za fizička lica iz Civilnog registra. 

Nakon povezivanja strana, proces se nastavlja popunjavanjem glavnih podataka predmeta/zahteva, 

počevši od podataka o vrsti predmeta, novčanoj vrednosti, iznosu duga i tako dalje. Polja su 

detaljno navedena na slikama br. 8 i br. 9. 

 

Slika br. 8. Obrazac o podacima predmeta 
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Slika br. 9. Obrazac za registraciju predmeta 

 

Drugi korak u glavnim podacima su dobrovoljna plaćanja, ako ih je stranka izvršila pre ili i tokom 

procesa. 

Slika br. 10. Obrazac za registraciju dobrovoljnih plaćanja 
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Vrlo važan deo predmeta je prateća dokumentacija koju je obezbedio poverilac ili i dokumenti koji 

su generisani u izvršiteljskoj kancelariji. Mogu se priložiti iz menija ili trećeg koraka u podacima 

o predmetu. Svaki dokument mora biti definisan za vrstu dokumenta i ukratko opisati njegovu 

prirodu. Dokument otpreman u sistem za predmet dobija status "povezan". Ako se iz bilo kog 

razloga ovaj dokument izbriše, dobija status "Odvojen".  

Ovaj status ukazuje da dokument nije uzet kao osnova za tok procesa, ali isti nije u potpunosti 

uklonjen iz sistema i mogu ga pogledati korisnici administratori izvršiteljske kancelarije. 

 

Slika br. 11. Obrazac za otpremanje dokumentacije 

 

 

Slika br. 12. Obrazac u kojem se prikazuju svi otpremani dokumenti 
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Četvrti korak u ovom procesu je deo plaćanja na rate. Ako su se stranke u izvršnom postupku 

dogovorile o plaćanju na rate, onda se u ovom meniju evidentira kada je sklopljen sporazum o 

plaćanju na rate, kako bi se pratila realizacija sporazuma. 

 

Slika br. 13. Obrazac za evidentiranje plaćanja na rate 

 

 

Slika br. 14. Tabela koja prikazuje sva evidentirana plaćanja 

 

1.5. Predmet na čekanju za odobrenje 

Za predmete na čekanju, sistem ne generiše „Broj“ predmeta sve dok izvršitelj ne donese odluku 

za taj predmet. U ovom slučaju, izvršitelj ne može preduzeti nikakve aktivnosti u ovom predmetu. 

Odobrenje predmeta se vrši kao što je prikazano na slici br. 15. 
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Slika br. 15. Tabela koja prikazuje sve predmete 

 

Odobrenje predmeta se vrši u meniju predmeta na čekanju. 

 

Slika br. 16. Obrazac koji omogućava odobrenje ili odbijanje izvršenja 
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Slika br. 17. Obrazac za promenu statusa predmeta 

 

 

Slika br. 18. Napomena pre promene statusa 

 

Kada je zahtev odobren, sistem automatski menja status. Kada su ispunjeni zakonski uslovi, 

predmet se pojavljuje kod aktivnih predmeta uz mogućnost nastavka izvršnih radnji. 

 

Slika br. 19. Tabela odobrenih predmeta 
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1.6. Aktivnosti  

Slika br. 20. Aktivni predmeti nakon isteka vremena za prigovor 

 

U ovom meniju možete videti sve predmete koji su aktivni i mogu se preduzeti izvršne radnje, 

pritiskom na dugme “activities” prelazimo na interfejs gde su prikazani svi detalji predmeta. 

 

Slika br. 21. Obrazac koji prikazuje podatke o predmetu (Zahtev poverioca) 

 

Prvi interfejs je prikaz svih podataka predmeta, počev od zahteva poverioca do dokumentacije 

izvršiteljskog službenika. U drugom interfejsu su prikazane preduzete aktivnosti, takođe je moguće 

izvršiti dodatne aktivnosti, koje nisu predviđene da se automatski popunjavaju od strane sistema, 

na primer, terenske posete. Dodavanje dodatnih aktivnosti vrši se putem dugmeta “Add New”. 
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Slika br. 22. Interfejs za evidentiranje ručnih aktivnosti 

 

Treći interfejs sadrži podatke o izvršenim uplatama i omogućava njihovo ažuriranje za nova 

plaćanja. 

Slika br. 23. Tabela koja prikazuje evidentirana plaćanja 

 

Ako se pritisne dugme “Add New” onda se pojavljuje novi obrazac u koji se može dodati uplata 

kao što je prikazano na slici br. 24. 

 

Slika br. 24. Obrazac za evidentiranje uplata 

 

Četvrti interfejs sadrži komunikaciju sa RBR, gde EMS automatski razmenjuje podatke direktno 

sa RBR. Ovaj interfejs kao prvi korak prikazuje listu dužnika protiv kojih treba preduzeti mere. 

Klikom na dugme “View” vrši se odabir dužnika gde se mogu dobiti potrebne informacije. 

Slika br. 25. Interfejs Registra bankovnih računa 
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U ovom interfejsu se mogu zatražiti informacije o računima dužnika ili preduzeti radnje za 

blokiranje bankovnog računa, transfer novčanih sredstava i zatvaranje predmeta.  

Za kreiranje takvog zahteva potrebno je pritisnuti dugme “Create request”. Ako se pritisne dugme 

“Search Accounts”, informacije iz sistema se dobija u realnom vremenu. 

 

Slika br. 26. Obrazac pretraživanja za podatke dužnika u RBR 

 

 

Nakon kreiranja zahtjeva za blokiranje ili transfer novčanih sredstava, EMS sistem automatski 

generiše nalog i šalje ga RBR-u. Sistem omogućava da se nalog izvrši ručno i isti se može otpremiti 

u sistem radi dalje obrade.  

Peti interfejs sadrži direktnu komunikaciju između sistema i Registra vozila za zaustavljanje i 

puštanje vozila. 

Prvi korak u zaustavljanju vozila je odabir u listi dužnika kao što je prikazano na slici 27, zatim se 

prikazuje lista vozila dužnika gde se može izvršiti odabir vozila za blokiranje, kao što je prikazano 

na slici br. 28 i br. 29. 

 

 

Slika br. 27. Spisak dužnika 
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Slika br. 28. Spisak blokiranih vozila 

 

 

Slika br. 29. Vozila koja se mogu blokirati 

 

Nakon odabira vozila pojavljuje se obrazac za blokiranje gde se mogu popuniti podaci i izvršiti 

blokada, kao što je prikazano na slici br. 30. 
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Slika br. 30. Obrazac za blokiranje 

 

Nakon vođenja predmeta, izvršitelj ima mogućnost objavljivanja aukcija u meniju aukcija. 

Njihovo objavljivanje trenutno se vrši samo u EMS-u i ova funkcionalnost se može koristiti samo 

kao lista i upravljanje aukcijama u kancelariji. 

Na slici br. 31. i 32. dat je spisak i obrazac licitacija koje izvršitelj sprovodi. Prvi korak je u obrascu 

liste aukcija, ako se pritisne dugme Nova aukcija, otvara se obrazac u koji se popunjavaju podaci 

aukcije i moguće ga je sačuvati. 

 

Slika br. 31. Spisak aukcija 
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Slika br. 32. Obrazac za objavljivanje aukcije 
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II. Drugi modul - Korišćenje sistema od strane inspekcijskih službenika 

2.1. Planiranje rada u vršenju inspekcije  

EMS sistem omogućava elektronsku inspekciju u skladu sa zakonskim odredbama za inspekcijski 

nadzor izvršiteljskih kancelarija. Sistem omogućava da se prvo počne sa izradom plana rada za 

odgovarajuću kalendarsku godinu. Nakon izrade plana, sistem zahteva odobrenje od relevantne 

upravljačke jedinice, kako bi mogao preći na sledeće korake. U planiranju se mora odrediti 

izvršiteljska kancelarija u kojoj će se vršiti inspekcija, kao i da se popune koraci kao na slici br. 

33. 

 

Slika br. 33. Obrazac za evidentiranje planiranja za vršenje inspekcije izvršiteljske kancelarije  

 

Ako se pritisne dugme “view” tada se pojavljuju svi podaci iz Registra izvršitelja kao na slici br. 

34. 
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Slika br. 34. Obrazac koji prikazuje podatke izvršiteljske kancelarije 

 

Kod posebnih inspekcija mogu se priložiti i drugi dokumenti, koji su polazna osnova za početak 

inspekcijskog nadzora.  

 

Slika br. 35. Tabela priloženih dokumenata za planiranu inspekciju 

 

Kada se pritisne dugme “Create New Document”, kao što je prikazano na prethodnoj slici, 

pojavljuje se prozor u koji omogućava otpremanje dokumenata sa relevantnim opisom. Ovaj 

proces je ilustrovan na slici br. 36. 

 

Slika br. 36. Obrazac za prilaganje dokumenata 
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2.2. Odobravanje plana 

Odobravanje plana koji je izradilo nadležno odeljenje je korak koji je obuhvaćen profilom 

sekretara u Ministarstvu pravde, dok o planu inspekcijskog nadzora Komore privatnih izvršitelja 

odobravanje plana vrši predsednik Komore. Neophodan korak za dalji nastavak inspekcijskih 

nadzora je odobravanje redovnog plana, kao što je prikazano na slikama br. 37 i br. 38. 

 

Slika br. 37. Tabela na čekanju za odobravanje plana 

 

Kada se pritisne dugme “Approve”, pojavljuje se novi prozor koji traži potvrdu radnje. 

 

Slika br. 38. Obrazac za potvrdu odobravanja 
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2.3. Inspekcije na čekanju 

Meni inspekcija na čekanju sadrži sve inspekcije planiranih da se sprovedu i koje su odobrene, ali 

nije došlo zakazano vreme za njihovo izvršenje. U vezi sa vremenom inspekcije, sistem obaveštava 

izvršiteljsku kancelariju o datumu početka inspekcije. U ovim inspekcijama, nijedna aktivnost se 

ne može preduzeti pre nego što dođe do datuma za početak inspekcije. 

 

Slika br. 39. Tabela inspekcija na čekanju 

 

 

2.4. Inspekcije u toku 

U meniju inspekcija u toku prikazuju se inspekcije koje su dostigle do zakazanog datuma za 

inspekciju. Klikom na dugme “Edit“ otvara se novi prozor gde se nudi mogućnost preduzimanja 

inspekcijskih radnji. 

 

Figura br. 40. Tabela inspekcija na čekanju 

 

Interfejs koji se otvara za preduzimanje radnji u inspekciji sadrži tri podmenija. Interfejs nudi 

posebne mogućnosti u odabiru predmeta za inspekciju i kompletiranju inspekcijskih nalaza i 

naloga. Prelaz između njih je bez ikakvih preduslova da bi se omogućila detaljna inspekcija i 

olakšao rad inspektora. 
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Službenik za inspekciju pristupa predmetima izvršenja tako što klikne na interfejs “Case Data“, 

zatim pritisne dugme „Izaberi predmete za inspekciju“ i pojavljuje se novi interfejs gde službenik 

može da izabere predmete. 

 

Slika br. 41. Dugme za otvaranje obrasca za izbor predmeta za inspekciju 

 

Definisani parametar omogućava da se za inspekciju odabere najviše 10 predmeta. Prozor koji 

omogućava izbor predmeta za inspekciju je prikazan na slici br. 42. 

 

Slika br. 42. Tabela za odabir predmeta za inspekciju 

 

Nakon odabira predmeta, sistem pruža mogućnost veoma lake navigacije od predmeta do predmeta 

za pregled/uvid detalja i radnji sudskog izvršitelja u njemu. Službenik može otvoriti i odluke koje 

su donete u postupku izvršenja. Ovaj korak je ilustrovan na slici br. 43. 
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Slika br. 43. Obrazac za uvid u detalje predmeta 

 

U spisku predmeta koji su u postupku inspekcijskog nadzora, službenik može da unese relevantnu 

dokumentaciju za konkretan slučaj. 

 

Slika br. 44. Otpremanje relevantne dokumentacije za inspekcijski predmet 

 

Interfejs koji omogućava pisanje zapisnika i naloga ili preporuka predstavljen je na slici br. 45. 

 

Slika br. 45. Obrazac o inspekcijskim aktivnostima 
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Interfejs za popunjavanje podataka o inspekciji prikazuje sve opcije u skladu sa zakonom. Na 

svaku od preporuka ili naloga koje izdaje službenik za inspekciju, izvršitelj ima mogućnost da dâ 

svoje komentare. Pritiskom na dugme „poruka“ u koloni “Action“ pojavljuje se prozor koji 

izvršitelju pruža mogućnost za svoje komentare, prikazane na slici br. 46.  

 

Slika br. 46. Obrazac za unošenje prigovora 

 

Po kompletiranju zapisnika, preporuka, naloga kao i komentara izvršitelja, EMS sistem pruža 

mogućnost službeniku da izvrši uvid u kontrolu, o tome da li su nalozi i preporuke sprovedene, i 

da vrši njihovo evidentiranje u sistemu, kao na slici br. 47. 
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Slika br. 47. Obrazac za kontrolu preporuka i naloga 

 

Poslednji deo je interfejs za pregled završenih inspekcija. Ove inspekcije se mogu videti, ali ne i 

popuniti. 

 

Slika br. 48. Tabela završenih inspekcija 
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III. Treći modul - Korišćenje EMS-a od strane članova Disciplinske komisije 

Modul za članove Disciplinske komisije omogućava vođenje disciplinskih predmeta protiv 

izvršitelja. Kada se podnosi žalba, istu prihvata službenik u nadležnoj Jedinici za slobodne 

profesije u Ministarstvu pravde i prosleđuje je Disciplinskoj komisiji na razmatranje. 

 

Slika br. 49. Obrazac za odabir  izvršiteljske kancelarije 

 

Nakon prihvatanja žalbe i odabira u sistemu izvršitelja protiv koga je podneta žalba, sistem nudi 

mogućnost popunjavanja podataka za žalbu protiv ovog izvršitelja, pri čemu su detalji prikazani 

na slici br. 50. 
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Slika br. 50. Obrazac za evidentiranje podataka o žalbi  

 

Treći korak je otpremanje u sistem dokumentacije koju je podnosilac žalbe predočio i 

dokumentacije koju je sistematizovao službenik Ministarstva pravde. 

 

Slika br. 51. Tabela otpremane dokumentacije 
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Način otpremanja dokumentacije prikazan je na slici br. 52: 

 

Slika br. 52. Obrazac za otpremanje relevantne dokumentacije 

 

 

Slika br. 53. Spisak otpremanih dokumenata 
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Sledeći korak je prelazak na interfejs „Zahtevi na čekanju“, pritiskom na dugme “Edit“ otvara se 

novi prozor koji nudi mogućnost slanja predmeta od službenog lica Disciplinskoj komisiji. Kada 

je žalba nepotpuna, službenik nadležne jedinice MP će tražiti od podnosioca žalbe da dopuni žalbu 

u roku od deset (10) dana kao što je prikazano na slikama br. 54 i br. 55. 

Slika br. 54. Tabela zahteva na čekanju 

 

Na slici 55 prikazan je prozor koji se otvara za kompletiranje žalbe i promenu statusa, koja se šalje 

Komisiji. U glavnim napomenama žalbe, na kraju polja, nalazi se i odeljak statusa gde se bira 

jedna od opcija: slanje Disciplinskoj komisiji i na analizu (kada stranka čeka na popunjavanje 

žalbe). Nakon odabira opcije, vrši se sačuvanje.  

Ako je žalba izabrana za slanje Disciplinskoj komisiji, onda se u meniju „Zahtevi za Komisiju” 

pojavljuje žalba sa sistematizovanom dokumentacijom. 

Slika br. 55. Obrazac za promenu statusa zahteva i slanja Disciplinskoj komisiji 
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Da bi otvorili ovu žalbu, svaki od tri (3) člana Komisije mora prihvatiti žalbu, u suprotnom ne 

mogu nastaviti sa predmetom. Ako jedan od članova odbije žalbu na razmatranje zbog sukoba 

interesa, onda se ova žalba šalje njegovom zameniku nakon odobrenja zahteva za izuzeće od strane 

ministra pravde. U drugom slučaju, zamenik mora prihvatiti žalbu. Kada se formira kvorum od tri 

(3) člana, onda svaki od njih može imati pristup  dokumentaciji i podacima o žalbi. 

 

Slika br. 56. Spisak žalbi na čekanju da budu odobrene od strane članova Disciplinske komisije 

 

 

Slika br. 57. Obrazac za odobravanje žalbe 

 

 

 

 

 

 

 



35 

Slika br. 58. Tabela za komentare izvršitelja 

 

Kada se vrši prihvatanje žalbe i kada se službeno otvori predmet u Komisiji za dotičnog izvršitelja, 

onda se izvršitelju daje mogućnost da podnese komentare i priloži relevantnu dokumentaciju za 

žalbu. 

 

Slika br. 59. Obrazac odgovora izvršitelja 

 

Slika br. 60. Otpremanje dokumentacije od strane izvršitelja 

 

 

 

 



36 

Slika br. 61. Čuvanje odgovora 

 

 

Slika br. 62. Spisak žalbi/predmeta u toku za Disciplinsku komisiju  

 

Kao sledeći korak, Disciplinska komisija može zakazati saslušanje i nastaviti sa koracima koje 

treba preduzeti. 

 

Slika br. 63. Obrazac za stvaranje sesija 
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Za svaku sesiju, može se priložiti relevantna dokumentacija koja dokumentuje sve radnje 

Komisije. 

 

Slika br. 64. Registracija sesije 

 

 

Slika br. 65. Spisak sesija 

 

 

Slika br. 66. Otpremaanje povezanih dokumenata 

 

Na kraju, sistem omogućava Komisiji da otpremi odluku u sistem i predmet dobija status 

završenog predmeta. 
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Slika br. 67. Odluka Disciplinske komisije 

 

Nakon dobijanja odluke Disciplinske komisije, moguće je i otpremanje dokumenta u sistem. 

 

Slika br. 68. Otpremanje potpisane odluke 

 

 

 

 

 

 

Slika br. 69. Okončanje disciplinskog predmeta 
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Slika br. 70. Spisak žalbi na odluku Komisije  

 

 Nadležna jedinica za slobodne profesije u Ministarstvu pravde evidentiraće u sistemu podatke u 

vezi sa sprovođenjem (izvršenjem) konačne odluke Disciplinske komisije. Ako izvršitelj ispuni 

novčanu obavezu (novčanu kaznu) u dobrovoljnom roku ili ako je započeto nasilno izvršenje, 

sistem evidentira datum podnošenja predloga za izvršenje, organ izvršenja i rezultat. 

Slika br. 71. Obrazac kontrole izvršenja odluke 

 

 


